MATE 3º ESO. PROGRAMACIÓN 30 MARZO - 3 DE ABRIL.

REPASO
· Esta semana la vamos a dedicar a repasar ya que no empezaremos el tema nuevo hasta pasar Semana Santa. 

· Sacar foto o escanear el ejercicio y enviarlo a mi correo (se agradece que sea una sola foto si es posible)

· Las actividades hay que entregarlas antes de las 16:45 y preferentemente por la mañana porque así voy revisando y corrigiendo.

· Por la tarde os enviaré las soluciones completas de los ejercicios, es importante corregirlos en vuestra libreta.

LUNES 30 DE MARZO.

· SISTEMAS DE ECUACIONES NO LINEALES
· EXPLICACIÓN: https://www.youtube.com/watch?v=w44c_gX_tyg
· Resolver los siguientes sistemas no lineales y enviar foto.
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MIÉRCOLES 1 DE ABRIL.

· REPASO:

· Copiar los enunciados en la libreta, poner datos, resolver y enviar foto.
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. Hallar dos numeros positivos consecutivos cuyo producto sea 380  (Soluc: 19 y 20)
. Calcular un nimero positivo sabiendo que su triple méas el doble de su cuadrado es 119 (Soluc: 7)

. Hallar en cada caso el valor de x para que los rectangulos tengan el area que se indica:

a) b)
x+5

2x (Soluc: x=1,37 cm) (Soluc: x=5 cm)

Juan ha leido ya la quinta parte de un libro. Cuando lea 90 péaginas mas, todavia le quedaréa la mitad del
libro. ¢ Cuéntas paginas tiene el libro? ¢ Cuantas paginas lleva leidas? (Soluc: 300 pégs.; 60 pags.)




JUEVES 2 DE ABRIL.

· REPASO:
· Resolver y enviar foto con la resolución.
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2. Obtiene el resultado de las siguientes operaciones con raices:
a) 7\2 -8J2+42 =
b) 375 —+/48 +24/300 =
b) V636 -36” =
o) V3-V2.45=

3. Simplifica las siguientes expresiones: (no son ecuaciones)
a) (2x+3) —(2x-3) —(x—1)fx+1)=
ISP N
x—-2 x+2





VIERNES 3 DE ABRIL.

· REPASO:

· Copiar los enunciados, poner los datos, resolver y enviar foto con la resolución.
[image: image4.png]Resuelve las siguientes ecuaciones:
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b) 2x—+2x-1=1

Durante el primer semestre las ventas de una empresa subieron un 5%,
10% y un 15% en los tres primeros meses y bajaron un 15%, un 10% y
un 5% los siguientes tres meses.
a) ¢Cual es el indice de variacion total?
b) Sial finalizar el semestre las ventas fueron de 40.500€, ;cuanto
habian ganado al principio del semestre?

De un rectangulo sabemos que la base mide 2 cm menos que su altura y
que la diagonal mide 10 cm. Calcula la superficie del rectangulo.




ACTIVIDAD PARA SEMANA SANTA:

BUSCAR OBJETOS GEOMÉTRICOS EN CASA (POLÍGONOS, RECTAS, CUERPOS GEOMÉTRICOS, …)

REALIZAR UN MONTAJE CON VARIAS FOTOS (PODÉIS USAR APLICACIONES DEL ORDENADOR O MÓVIL).

HACER UN BREVE COMENTARIO DE LA FOTO Y ENVIAR A MI CORREO.

HABRÁ RECOMPENSA PARA LOS MÁS ORIGINALES.
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